

A 2015. év legfontosabb eseményei

Beszámoló a Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma és Diákotthona életéről

A 2015. évben is folytatódott a Kollégium intézményei felújításának programja. Szeptemberre teljesen **megújult a Főépület**, ahol a Hittudományi Egyetem és a Gyűjtemények kaptak helyet. A nyár folyamán véglegesen kiürítettük a régi gimnáziumi épületet, a Kolozsvári Kollégium számára kétkamionnyi már nem szükséges iskolai és internátusi bútort adtunk át. A Péterfia utcai új épületünkben a nyár folyamán megtörtént a **tetőtéri nagy előadóterem** teljes felújítása, november végén pedig megkezdte működését a már most nagyon népszerű **iskolai büfé**. Iskolai természettudományos gyűjteményeinket fokozatosan igyekszünk újra látogathatóvá tenni. A Szőnyi-féle Ásványgyűjtemény után a **Nagy Jenő Állatgyűjtemény** is méltó helyre került: A tetőtérben lévő kiállító teremben látványos diorámák mutatják be az egyes állatok élőhelyeit. Április 11-én egész napos rendezvénnyel vettük birtokba a kiállítást, amelyet Papp János preparátor tervezett és rendezett be. Az őszi folyamán elkezdtük a tablók restaurálását és folyosói elhelyezését.



Az elmúlt évben is erősödtek iskolánk külső kapcsolatai. A hagyományos svájci diákcsera mellett több református iskolában is tölthettek időt cserediákként tanulóink (Kolozsvár, Miskolc, Pécs). Kiemelkedő jelentőségű rendezvény volt „**A boldogság Európában**” témájú két éves **Comenius nemzetközi együttműködési** program, ennek záró rendezvényére Debrecenben került sor. Az öt európai országból (Bulgária, Törökország, Dánia, Németország, Spanyolország) érkezett diákok és tanárok nagyon jól érezték magukat, és azóta is örömmel emlékeznek vissza az itt töltött időre. Kiemelt célunk a külhoni magyar intézményekkel való kapcsolattartás. A **Rákóczi szövetség** több programjába (nyári tábor, tanulmányút) kapcsolódtunk be, március 15-ét a Felvidéken ünnepelte iskolánk tanulóinak 40 fős csoportja. Jelen voltunk a Kárpát-medencei Református Középiskolák Zilahon megrendezett 20. Találkozóján. Tanáraink egy csoportja a tanév végén kárpátaljai tanulmányúton vett részt.

Diákjaink ebben az évben is jó pár tanulmányi és sport versenyen, pályázaton szerepeltek sikeresen. A szép eredmények közül is kiemelkedik **Nagy Kristóf Pál** 13.D osztályos tanuló teljesítménye, aki a **Biológia OKTV-én ért el 2. helyezést**. Felkészítését **Uherkovich Zoltán tanár úr** segítette. Ebben az évben is megrendeztük a református középiskolák matematika és atlétikai versenyét, valamint a 8. osztályosoknak szóló regionális angol versenyt. Iskolánk szakmai munkájának elismerése, hogy egy pályázat eredményeként matematika tárgyból országos református tehetségfejlesztő központtá vált.

A Kollégium neves diákjai és tanárai közül ebben az évben a **300 éve született Maróthi György professzor**a, a Kántus alapítójára, az első magyar nyelvű matematika tankönyv szerzőjére emlékeztünk közös kollégiumi ünnepség keretében.

Iskolánk ebben az évben is jelentős **ösztöndíjakkal** támogatta az arra érdemes, rászoruló tanulókat. Az anyagi gondokkal küzdő családokon évente kétszer alapítványaink révén segíéssel igyekeztünk segíteni. Közel 20 diákunk teljes étkezési díját fedezték alapítványaink. Lehetőséget teremtettünk arra is, hogy a szülők az iskolai büfé kialakítását támogassák. Köszönjük az alapítványaink számára küldött adományokat, 1 %-os felajánlásokat!

Pedagógiai munkánk fontos része tanulóink szociális érzékenységének fejlesztése, a másokon való segítség. Az iskolai közösségi szolgálat keretében nagyon sokan vállaltak feladatot idősek, fogyatékosok, segítségre szorulóknak között. Részt vettünk a karácsonyi „**Kék vödör**” akcióban és a **Kárpát-medencei Oktatási Alap** részére történő gyűjtésben. Gyülekezeti kapcsolatainkat a kiszállások és a Konfirmandus Nap erősítették.

Istennek adunk hálát az elért eredményekért és áldásokért. Köszönjük, hogy a gondok, problémák megoldásában is érezhettük támogatását. Szent Lelkének erejét és vezetését kérjük az előttünk álló év feladataihoz.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog Új Évet

kívánok iskolánk közössége nevében a beszámoló minden olvasójának:

A 2015. évről szóló képes beszámoló az iskola honlapján (www.drkg.hu) tekinthető meg.

Györi József
igazgató